
ATA Nº 278 

Ao décimo segundo dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às 13h30min, 

estiveram reunidos os membros titulares e suplentes do Conselho Deliberativo do 

IMPRES, na sala de reuniões do instituto para reunião ordinária, estando presentes: 

Geovana A. Denardi Facin (titular-Presidente), Elisabet Maria Zanela Sartori (titular 

Vice-presidente), Ana Paula Padova (titular), Andréa R. Camaroto (titular), Jeferson 

L. Krug (suplente), Juliana Chiamulera (titular), Marcos A. Bordin da Rosa (titular), e 

Tiago Dupont Giumbelli (Analista Previdenciário). Geovana deu início a reunião, 

com a seguinte pauta: 1. Aprovação da ata da reunião anterior:  ata anterior já 

aprovada remotamente pelos conselheiros.  2. Ofício recebido da Diretoria quanto 

ao atraso no repasse do valor do aporte em outubro de 2023: Geovana solicitou 

que Tiago falasse sobre o item. Tiago relatou que o pagamento do aporte por parte 

do executivo no mês de outubro de 2023, foi realizado com atraso, sendo cobrado 

multa e juros, e que o ente entende que tais cobranças não teriam legalidade. Após 

discussão do tema, foi deliberado pelos conselheiros por unanimidade, que a 

Diretoria Executiva ingresse com ação judicial para a cobrança da multa e juros da 

referida situação, que a Diretoria Financeira do IMPRES, seja notificada para que 

preste maiores esclarecimentos quanto às conferências dos prazos dos 

recebimentos dos aportes e que tome providências para controle e encaminhamento 

nos casos de atrasos, bem como, que seja alterada a legislação que trata do aporte 

para que tenha previsão da cobrança de multa e juros. 3. PL que tratou das 

gratificações dos Conselhos, Comitê e Diretoria: Geovana informou que o 

projeto de lei que autorizava a criação de gratificação aos Conselheiros e membros 

do Comitê de Investimentos e alterava a gratificação de membros da Diretoria, que 

havia sido encaminhado à Câmara de Vereadores foi retirado pelo Executivo, tendo 

os vereadores questionado sobre o gasto com as referidas gratificações fazendo 

menção ao déficit atuarial, contudo esse pagamento não aumentará o déficit, visto 

que o recurso sai da taxa de administração do instituto e visa qualificar a gestão. 

Diante de tal situação, decidiu-se que será solicitado aos vereadores a realização de  

reunião para esclarecimento dos motivos do projeto de lei encaminhado e das 

razões que fundamentaram o pedido de devolução do mesmo, antes de ser 

pleiteado o envio do projeto novamente. Geovana irá agendar a reunião com o novo 

Presidente da Câmara de Vereadores no início de fevereiro. 4. Certificações: 

Informou-se que a conselheira Elisabet foi aprovada na prova de certificação. 5. 

Alteração da LC 436 quanto à composição do Conselho Deliberativo: Em 

virtude da não participação do membro do sindicato dos trabalhadores no serviço 

público de Joaçaba neste conselho deliberativo, além das medidas já adotadas em 

reuniões passadas, será realizado diálogo para ver do interesse na participação 

com sugestão de alteração na legislação caso necessário. 6. Resultado do Censo 

Previdenciário: Geovana perguntou a Tiago se o instituto alcançou a meta de 

atualização do Censo Previdenciário, Tiago afirma que sim, porém foi necessária 

busca ativa por parte da Diretoria Executiva, por meio de ligações e mensagens via 

aplicativo whatsapp de maneira particularizada aos segurados e pensionistas. 7. 



Assuntos Gerais: Tiago informou que a nova servidora do IMPRES, Luciana, já 

está trabalhando e que sua função principal será auxiliar os diretores das áreas 

financeiras e contábeis, além de cobrir as atividades do Mateus, quando da sua 

ausência. A primeira atribuição que recebeu para realizar foi a revisão de todos os 

arquivos dos processos de aposentadorias para que sejam tomadas as providências 

necessárias (compensação financeira, encaminhamento ao TCE, etc). Em virtude 

das mudanças advindas com o novo sistema eletrônico, Tiago menciona que será 

realizada a primeira concessão de aposentadoria inteiramente eletrônica e que o 

sistema vai oportunizar, via aplicativo, ao servidor várias informações, inclusive 

simular aposentadorias. Para o Conselho Deliberativo, as atas das reuniões 

poderão ser tramitadas no sistema para coleta de assinaturas, entre outros acessos 

a informações. Não havendo mais nada a tratar, Geovana encerrou a reunião e, eu 

Juliana, lavrei a ata que segue assinada pelos presentes.  

 


